
Відгук
на освітньо-професійну програму Середня освіта (Трудове навчання та 
технології) для здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 

014 Середня освіта (Технології) з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Трудове навчання та 
технології) є нормативним документом Фахового коледжу Кременецької 
обласної гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка, який 
регламентує компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та 
методичні вимоги до підготовки фахового молодшого бакалавра з галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014.10 Середня освіта (Технології).

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Трудове навчання та 
технології) пропонує необхідні структурні та змістові складові, як от: загальну 
інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до 
працевлаштування та подальшого навчання, викладання га оцінювання, перелік 
компетентностей випускника, результати навчання, ресурсне забезпечення 
реалізації ОПП, академічну мобільність, перелік освітніх компонентів, форму 
атестації здобувачів фахової передвищої освіти, вимоги до системи 
внутрішнього забезпечення якості освіти та матриці відповідності. Логіка 
побудови програми забезпечує системний підхід до професійної підготовки, 
раціональне поєднання теоретичних і практичних складових професійного 
навчання.

Серед позитивних сторін ОГІГІ доречно відмітити наявність низки 
освітніх компонентів практичного спрямування (технологічний практикум, 
виробництво та обробка конструкційних матеріалів, основи виробництва, 
нарисна геометрія і креслення, основи електротехніки з електромонтажним 
практикумом, основи робототехніки тощо) та достатню кількість кредитів для їх 
вивчення.

Отже, ОГІП Середня освіта (Трудове навчання та технології) відповідає 
сучасним тенденціям ринку освітньої праці, забезпечує безперервність 
професійної педагогічної освіти, передбачає продовження освіти на вищому 
освітньому рівні і може бути рекомендованою до реалізації в освітньому 
процесі Фахового коледжу Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної 
академії ім. Тараса Шевченка.
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